



Desteptarea



Află mai multe detalii pe
www.skodabacau.ro
sau dă click pe acest banner!



HOME ▾ Editia digitala Publica anunt Trimite informatii Bacaul vorbeste Horoscop Utile ▾ Rate card



Beresti – Tazlau: Un proiect pentru 675 de elevi si 42 de cadre didactice

Autor: Roxana Neagu | 10/12/2014

0



YouTube



Twitter



Facebook



RSS



Email



Prof. dr. Viorel Georgian Dumitru, de la Scoala Gimnaziala nr. 1 Turluianu din Beresti Tazlau a initiat un amplu proiect interjudetean intitulat „Unirea românilor – un vis de secole” înscris în CAER, care se deruleaza pe tot parcursul acestui an scolar. Sunt implicate 27 de scoli din judetele Bacau, Buzau, Vâlcea, Salaj, Prahova, Neamt, Arges si municipiul Bucuresti.

Ultima activitate a fost „Sunt mândru ca sunt român”, la care au participat 675 de elevi si 42 cadre didactice de la Colegiul Tehnic „Grigore



[Desteptarea in format PDF](#)

Mica publicitate

Trimiteti prin intermediul site-ului anunturi de mica publicitate pentru editia tiparita a cotidianului Desteptarea!

Plata se face cu Pay Pal sau cu cardul

Opinii



EDITORIAL

Armageddonul politic

Armageddonul, locul biblic in care a avut loc marturisirea apostolului Ioan



CONTRASENS

Fum in ochi

In conditiile in care, in conformitate cu noua legislatie penala, sexul pe bani

Cobalcescu", Colegiul National Catolic „Sf. Iosif”, Colegiul Tehnic „Dimitrie Ghika”, Colegiul „Grigore Antipa”, Colegiul „Henri Coanda”, Scoala Gimnaziala „Mihai Dragan”, Scoala Gimnaziala „Ştefan Luchian”, Scoala Gimnaziala „ Sfântul Voievod Stefan cel Mare”, Scoala Gimnaziala Magiresti, Scoala Gimnaziala Colonesti, Scoala Gimnaziala Nr. 1 Ardeoani, Scoala Gimnaziala Nr. 1 Sanduleni, Scoala Gimnaziala „Tristan Tzara”, Scoala Gimnaziala „ Stefan cel Mare” Zemes, Scoala Gimnaziala Frumoasa, Scoala Gimnaziala Nr. 1 Turluianu si Şcoala Gimnaziala Beresti-Tazlau din judetul Bacau, dar si Colegiul National de Informatica „Matei Basarab” Rm. Vâlcea, Liceul Tehnologic „Dimitrie Gusti” Bucuresti, Liceul Tehnologic „Dimitrie Filipescu”, Scoala Gimnaziala Cochirleanca si Scoala Gimnaziala „George Emil Palade” Buzau, Scoala Gimnaziala „Lucian Blaga” Salaj, Scoala Gimnaziala Cioranii de Sus din Prahova, Scoala Gimnaziala „Mihai Eminescu” din Arges, Scoala Gimnaziala Nr. 2 si Scoala Gimnaziala Tupilati Neamt.

Pe lângă momente artistice și prezentări legate de proiect, la final s-a organizat o activitate coordonată de prof. Ancuța Raluca Nicoleta, la Moinesti, la Colegiul Tehnic „ Grigore Cobalcescu”, cu participarea cercurilor de istorie (profesori și elevi) din zona. Următoarele activități din proiect sunt „Moldoveanul și munteanul”, „Voievodul tuturor românilor” și „Eroi au fost, eroi sunt încă ”, ce se vor desfășura în ianuarie, aprilie și mai 2015. Ultima dintre acestea se va finaliza cu un concurs de desene și creații literare, ce va avea loc la Complexul Muzeal „Iulian Antonescu” din Bacău și va beneficia de sprijinul Casei Corpului Didactic Bacău și a Primăriei Beresti Tazlau.

Publicat în secțiunea [Educație](#)

Desteptarea.ro

Comenteaza

Nume (*)

[Toate articolele și anunțurile pentru 5 euro/lună.](#)



SOCIAL

Agas: Incendiu la locuinta unui septuagenar

Duminică, 08 februarie a.c., la ora 12.00, Garda de Intervenție Comănești



TOP STORY

Bacău: Un microbuz a izbit un autoturism care se blocase

* un trecător care încerca să împingă mașina a cărei roată se prinsese într-o



SPORT

Georgiana Anitei, cea mai bună performanță mondială

Atleta bacăuană Georgiana Anitei a cucerit primul loc la pentatlon juniori I



JUSTITIE

Profesor condamnat la trei ani de închisoare cu executare

Curtea de Apel Bacău a dat sentința în dosarul profesorului de matematică Florin

Brusturoasa: S-a deschis Centrul social “Sf. Stelian”

Din această săptămână, în satul Hânganesti, comuna Brusturoasa, funcționează